



Наших танцоров оценил народный артист

Коллектив индийского танца «Лакшми» (в переводе богиня изобилия, воплощение грации и красоты) под руководством Ольги Мелетевой при МУК ДЦ «Таусень» из Приводина стал обладателем диплома лауреатов «Салюта талантов-2015».

Прежде чем попасть в суперфинал международного конкурса-фестиваля, который состоялся в Санкт-Петербурге, наши танцоры прошли отборочный тур в Казани.

На творческом фестивале «Салют талантов» ребят отметили члены жюри, среди которых были Илья Кузнецов - заслуженный артист России, основатель школы балета и экс-солист Мариинского театра (1997 - 2014); Геннадий Минх - народный артист, главный балетмейстер Центрального пограничного ансамбля ФСБ России (Москва); Андрей Носков - артист московских и питерских театров. Их обаял артистизм и энергетика танцоров нашего региона.

В первый день конкурсные выступления проходили сразу на трех сценах северной столицы: в концертном зале отеля «Санкт-Петер-



бург» в Доме молодежи Васильевского острова и в ДК железнодорожников. В гала-концерт, состоявшийся на следующий день в концертном зале отеля «Санкт-Петербург», были отобраны 27 лучших номеров - среди них блеснули и наши.

В масштабном фестивале-конкурсе хореографических коллективов «Лакшми» был награжден дипломом лауреата первой степени (средняя возрастная категория, 11-13 лет) и двумя дипломами лауреатов второй степени (младшая возрастная категория). Юные танцоры оставили по-

зади себя коллективы из Литвы, Эстонии, Якутска, Казахстана. Выступление транслировалось по телевизионному каналу «Детский». Выбрать победителей было невероятно сложно: членам жюри хотелось наградить всех участников, показавших разнообразные номера с высоким уровнем подготовки. Номинации конкурса: «Хореографическое творчество», «Театральное творчество» и «Оригинальный жанр». Кстати, в феврале коллективу индийского танца исполняется пять лет.

Светлана ВОЛКОВА.



С руководителем коллектива Ольгой Мелетевой